Информация о проведении молодёжными общественными объединениями в МБОУ «Беляевская СОШ» мероприятий по профилактике правонарушений.
В МБОУ «Беляевская СОШ» функционируют следующие молодежные общественные объединения: Совет старшеклассников, Детская общественная организация «Берег детства», волонтёрский отряд «Надежда».
Эти объединения проводят ряд мероприятий, целью которых является профилактика правонарушний. Среди них такие как: беседы «Ознакомление учащихся 1х – 11х классов с Правилами для учащихся школы»;  школьные массовые мероприятий с участием ветеранов, бывших выпускников, родителей, представителей  общественности; беседы по профилактике правонарушений, наркомании, табакокурения, алкоголизма в рамках Месяца правовых знаний;  конкурсы плакатов, выступление агитбригад на тему пропаганды здорового образа жизни, анкетирование учащихся по теме «Школа в моей жизни». 
Кроме того, члены волонтёрского отряда «Надежда» проводят совместную с Отделением полиции по Беляевскому району акцию по профилактике мошенничества «Осторожно, мошенники!». Сотрудники полиции вместе с членами отряда выходят на улицы села Беляевка и рассказывают односельчанам о том, как не попасться на удочку к мошенникам, а так же раздают листовки.
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